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Le présent de l’indicatif des verbes du 1er groupe  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La conjugaison des verbes du 2e groupe  
 
 
 
 
 
 
 
 

Le présent de l’indicatif des verbes être et avoir  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le présent de l’indicatif du verbe aller  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Au présent de l’indicatif, les verbes du 1er groupe se conjuguent ainsi : 

désirer  désir 

commencer  commenc 
+ terminaisons 

-e, -es, -e, -ons, -ez, -ent 

Les verbes du 2
e
 groupe se conjuguent ainsi : 

 
finir  fin  il finit 

Le verbe être, au présent de l’indicatif, se conjugue ainsi : 

 
je suis ∙ tu es ∙ il est 

nous sommes ∙ vous êtes ∙ ils sont 

Le verbe avoir, au présent de l’indicatif, se conjugue ainsi : 

j’ai ∙ tu as ∙ il a 
nous avons ∙ vous avez ∙ ils ont 

Il faut connaître la conjugaison du verbe aller par cœur. 
Il se conjugue ainsi au présent : 

je vais tu vas il/elle/on va 

nous allons vous allez ils/elles vont 



   

© BORDAS/SEJER, 2023 

 
a ou à ?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

au ou aux ?  
 
 
 
 
 
 
 

a 

C’est le verbe avoir 
conjugué au présent : 

à 

C’est une préposition 
et c’est un mot invariable : 

nager à la piscine 

nager avait la piscine 

mon école a 
 mon école avait 

au = à + le (singulier) aux = à + les (pluriel) 

Je réfléchis aux choses 
agréables. Je vais au théâtre. 


